

湖东水厂恢复供水 部分居民仍没水用

供水主管道爆裂后需要两到三天消除“后遗症”

信阳消息(记者 杨长喜 实习生 张贝贝)12月27日,供水主管道爆裂后的湖东水厂恢复供水。28日有市民反映,家里仍没水用。市供水公司相关负责人解释,这是供水主管道爆裂的“后遗症”。

12月25日20时左右,市区湖东水厂出厂供水主管道爆裂。这次爆裂造成了市区大面积地区水压低或者停水。经过连夜抢修,12月27日中午,湖东水厂恢复供水。不过,此次供水后,部分市民家里仍旧没有及时恢复供水。

记者了解到,虽然在27日中午恢复了供水,但许多市民仍旧表示家里的水压低,水流小。“想要在周六(27日)晚上洗澡的,结果水流太小,家里的燃气热水器用不了。”家住五星路的齐女士在QQ上表示。相比于齐女士,家住四一路的叶女士则没水用。叶女士住在七楼,直到28日16时左右,家里仍旧没水。“我听别人说,

27日中午就有水了,为什么我家就没水呢?”叶女士感觉很奇怪。

记者就此事咨询了市供水集团有限公司客服部。客服部相关负责人告诉记者,这是水厂供水主管道爆裂留下的“后遗症”。这种后遗症主要表现在两方面:1.在停水之前,供水管道的内外压处于平衡状态,停水破坏了这种平衡,停水后,这种平衡会缓慢恢复。恢复供水后,这种平衡再次被打破。由于管道内外压的不平衡,湖东水厂方面不能一次性全力恢复供水,而是逐渐加压恢复供水,以免再次造成管道爆裂;2.由于停水时间累计达到40个小时,市民的用水需求也就有了累积,恢复供水后,市民的用水需求也比较大,同时由于水厂不能全力恢复供水,在部分时间段可能出现自来水供不应求的现象。这位负责人还表示,这种情况只会发生在供水主管道爆裂后,一般会在恢复供水后的两到三天时间内恢复正常。



无奈的寻妻

信阳消息(首席记者 张方志 实习生 张贝贝)近日上午,在滨河北路虹桥下面往西200米处,一位左腿残疾的老人,旁边停放着一辆三轮摩托车,三轮车的顶棚四周和旁边一个小黑板上写着寻人启事,引起了不少行人的关注。

记者在现场看到,很多市民纷纷上前询问,希望能提供帮助。后来才得知,老人此举实为无奈。老人今年60多岁,2002年,与其结婚

12年的发妻离家打工,从此杳无音信,他多方寻找无果,找到妻子娘家人打听也多次碰壁。无奈,他才以这种特殊的方式寻找妻子。老人说他现在不想和这个妻子一起生活了,但由于找不到人,一直无计可施。

河南问通律师事务所的张少亮律师说,鉴于老人的情况,建议他可以到当地派出所报人口失踪,也可以到法院起诉离婚。



居民楼道里 开锁小广告 难辨真伪

警方表示:开锁 最好直接拨打110

信阳消息(记者 张勇)“家属院大门上、楼道门口、住户防盗门上到处贴的都是开锁小广告,也不知道这些开锁的到底正规不正规,万一引贼入室怎么办?”昨日,家住市区金杯花园小区的张女士向记者反映。

让张女士疑惑的是,小区每个单元楼大门都装有电子门,贴小广告的人是如何通过电子门进入,并将开锁小广告贴在居民家的防盗门上的。张女士希望有关部门规范开锁行业。

开锁小广告满天飞,市民难辨真伪

不光是金杯花园小区,记者通过采访发现,在我市中心城区不管是新建小区还是老旧家属院,都贴有大量的开锁小广告。“这些小广告用不干胶贴在门上,粘得很紧,用铲子都铲不掉。有时费老大的劲将这些小广告清除了,可过不了多久,门上又贴满了。”白果树小区的李先生非常烦恼。

在日常生活中,市民难免出现需要开锁的事情。虽然到处都是开锁的小广告,但是一旦需要开锁,大多市民却无所适从。“虽

然开锁小广告提示,开锁方便及时,但是,我却不敢随意选择,万一这些开锁的不正规,导致以后家里被盗,该咋办?”市民曾先生对记者说。

需要开锁,直接拨打110

家中钥匙遗失了,需要开锁,怎样才能安全?昨日,老城警方提醒市民,需要开锁时一定要通过正规渠道进行求助,即可根据警方公布的开锁公司和从业人员名单,进行开锁求助,也可直接拨打110进行求助。

警方表示,在接受开锁业务服务时,市民需要提供相关证明证件和小区物业(社区)的相应证明,方可实施开锁。开汽车锁则必须先提供身份证件和行驶证信息并说明情况,打开后再进行复核,凡复核信息不符要立即报警。开锁前一定要对开锁人员进行信息核实。开锁技术人员在提供开锁服务时必须佩戴“开锁人员上岗证”。

警方提醒,市民在需要开锁时,一定要核实相关证件、身份信息,切不要贪图方便,使用未经公安机关备案的人员进行开锁服务。

佰联眼镜超市
您身边的视觉健康顾问
品牌眼镜工厂直营 专业医学验光流程

庆圣诞迎元旦 年终返利

活动时间:12月25日至1月3日

- 满300元减50元
- 满400元减80元
- 满500元减120元
- 满700元以上减200元

超值配镜礼包仅99元

- 镜架68元+镜片108元=99元
- 镜架90元+镜片218元=199元
- 镜架120元+镜片298元=299元

电话:0376-6319877 地址:信阳市民权路万家灯火亚兴电器二楼/沃尔玛出口处